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TOIMINTAVUOSI 2008


Vuosi 2008 oli Varkaus-seura ry:n (perustettu 10.5.1956) 53. toimintavuosi.

Jäsenet

Seuraan kuului vuoden 2008 lopussa 119 henkilöjäsentä ja seitsemän


yhteisöjäsentä.       
Johtokunta

Seuran johtokuntaan kuuluivat



Raimo Sikanen
puheenjohtaja



Sirpa Ollikainen
varapuheenjohtaja



Tuula Hämäläinen
rahastonhoitaja




Ari Kankkunen
sihteeri, tiedottaja


Antti Aho

jäsen



Lauri Andersin
”

Hannu Kaila

”


Eino Piippo

”



Eino Puumalainen
”



Riitta Taavila
”



Pirkko Totro

”

Tilintarkastajat
Tilintarkastajina ovat toimineet vuosikokouksen valitsemina varsinaiset tilintarkastajat Jarmo Hirvonen (HTM) ja Jarkko Hirvonen, varalla Katri Niiranen.
Kokoukset
Johtokunta kokoontui vuoden aikana 7 kertaa.  Sääntömääräiset kevätkokous ja syyskokous pidettiin 6.3. ja 13.11. Kokouksissa tarjottiin osallistujille ruoka.
Huomionosoitukset
Sirpa Ollikainen vei Varkaus-seuran onnittelut Varkauden Suomi-Unkari Seura ry:lle yhdistyksen 30-vuotisjuhlassa 5.4.
Esko Ropposelle haettiin ja Suomen Kotiseutuliiton hallitus myönsi Suomen Kotiseutuliiton harrastusmitalin, jonka Eskolle luovuttivat Kotiseutuliiton hallituksen jäsen Kirsi Moisander ja Varkaus-seuran puheenjohtaja Raimo Sikanen Itsenäisyyspäivän juhlassa Warkaus-salissa 6.12.2008
Pitkäaikainen taloudenhoitaja ja johtokunnan jäsen Jarmo Ikonen täytti 16.11. 70 vuotta. Yhdistyksen puolesta häntä kävivät onnittelemassa Sirpa ja Juhani Ollikainen.
Edustukset
Raimo Sikanen toimi Pohjois-Savon kotiseutuyhdistysten liiton hallituksen jäsenenä. Varkaus-seuran kokousedustajana Pohjois-Savon kotiseutu-yhdistysten liiton kevätkokouksessa Nilsiässä 19.3. oli Tuula Sikanen.
Suomen Kotiseutuliiton Valtakunnallisille Kotiseutupäiville Raahessa 
6.-10.8. osallistuivat Raimo ja Tuula Sikanen ja vuosikokouksessa kokousedustajana oli Raimo Sikanen. Raimo Sikanen valittiin Suomen Kotiseutuliiton vuosikokouksen vaalivaliokunnan jäseneksi.
Pohjois-Savon Kotiseutuyhdistysten liiton syyskokouksen
kokousedustajana Lapinlahdella 8.11.2008 oli  Juhani Ollikainen.
Yhdistyksen talous ja

kiinteistö
Varkaus-seura ry:n kiinteistö on ollut edelleen vuokrattuna juhla-, pitopalvelu-, ja ravintolatoimintaan.  Toiminta on ollut vilkasta. Tulolähteinä yhdistyksellä ovat olleet vuokratulo, arpajaiset, jäsenmaksutulot sekä lehtituotot. Pientä lisätuloa on saatu Varkaus-seuran historiikin ”Kotiseututyötä puoli vuosisataa” myynnistä. Taloudesta kerrotaan tarkemmin tilinpäätöksessä.

                                            Kiinteistössä on vuoden aikana tehty paloviranomaisten vaatimat kunnostustyöt. Hälytysjärjestelmä on uusittu sekä tehty muitakin välttämättömiä korjauksia vuoden mittaan, mm. keittiön ovi on uusittu.
Puheenjohtaja selvitti alustavasti miten Kotiseutukeskus voitaisiin liittää kaukolämpöön. Hankkeen eteenpäin vientiä jatketaan vuonna 2009 ja
suunnitelmien mukaan haetaan rahoitusta Suomen kotiseutuliitolta.

Taloustoimikuntaan on kuulunut Raimo Sikasen ja Tuula Hämäläisen lisäksi Juhani Ollikainen ja Pauli Hämäläinen
Piippujen Ympärillä.
Lehtitoimikuntaan on kuulunut Raimo Sikanen, Sirpa Ollikainen, Tuula Hämäläinen ja Ari Kankkunen sekä kaupungin edustajina Yrjö Kainulainen, Kaarina Rastas, Leea Oksiala ja Leena Salo. Lehtitoimi-kunnan puheenjohtajana toimi Sirpa Ollikainen.  Varkauden kaupunki on ilmoittanut, ettei se säästösyistä ole mukana vuoden 2009 lehden kustannuksissa.
Sinun Savo tekee lehden ja Suoramainonta hoitaa jakelun kaupungin alueella. Kaikille jakelualueen ulkopuolella asuville jäsenille ja kaikille mainostajille lehti postitetaan.


Lehti ilmestyi toimintakertomusvuoden aikana kaksi kertaa, 15.3. ja 22.11.
                                           Piippujen Ympärillä–lehti on luettavissa myös kotisivuilla osoitteessa: 
www.varkaus-seura.fi.

Toiminta tammi-heinäkuussa
Kotiseutukeskuksessa järjestettiin 25.2. Kalevalan päivän tapahtumana enonkoskelaisen kirjailijan ja historioitsijan Vesa Luukkosen luentotilaisuus aiheena ”Niinisaaren aikaan-Rajaseudun ihmisen arki”. Tapahtuman järjestivät yhteistyössä Varkauden Seudun Sukututkijat Ry, Kirja-Varkaus ry ja Varkaus-seura ry.

Huonokuntoinen, vanha esiintymislava ja katsomo purettiin keväällä 2008 Enson Pallon toimesta.

Timo Tenhunen on keväällä noutanut kotiseutukeskuksesta omistamansa kahdeksan taulua. Tilalle saliin saatiin Varkauden taidemuseolta säilytykseen 6 taulua.
Kevään aikana Kirja-Varkaus ry ja Varkaus-seura ry neuvottelivat pieksämäkeläisen Pekka Kautovaaran kanssa saaden oikeuden toimittaa kirjan: Tapio Kautovaara, Lisäjuttuja Varkauden historiaan II. Kirja valmistui 18.6. Varkaus-seura ry on osallistunut myyntityöhön.
Pidetty johtokunnan jäsen Eino Puumalainen poistui keskuudestamme 26.6.2008. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja vievät veivät Raija Puumalaiselle surunvalittelukukat. Hautajaisiin osallistuivat puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja Eino Piippo. Arkulle laskettiin kukkalaite.

Toiminta elo- joulukuussa

Lehtoniemeläisen Uuno Pekka Kekäläisen omaelämäkerrallisen kirjan ”Poika maailman hartioilla” julkaisemisesta on kulunut 35 vuotta.  Varkaus-seura järjesti tapahtuman kunniaksi 16.9. yleisötilaisuuden. Paikalla oli mm. Kekäläisen lapsenlapset Heikki Ronkanen ja Sirkka-Liisa Räinä. Muistelijana oli mm. Väinö Antikainen.  Antti Aho alusti tilaisuuden.
Johtokunnan konserttimatka KAUKASIAN LUMO (ALAN)-konserttiin Kuopiossa 7.11.2008.

Itsenäisyyspäivän juhla pidettiin Warkaus-salissa 6.12. Tervehdys-puheen piti Antti Aho, Varkauden kaupungin tervehdyksen toi kaupunginjohtaja Hannu Tsupari. Juhlapuheen piti luokanopettaja 
Väinö Makkonen.
Muu toiminta
Piha-alueen siivoustalkoot pidettiin 7.5. ja 14.10.  
Yhteystiedot

Varkaus-seuran yhteystiedot löytyvät sihteeri Ari Kankkusen päivittämänä
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